TPEHYBAJIbHI BITPABHU 10 TEMU
«CACTEMMH JBOX JIHIMHUX PIBHSIHB 3 JIBOMA
SMIHHUMMN»

3ausaTTa Ne6 «JliHiiHI piBHIHHSA Ta 1X CHCTEMH SIK MaTEMaTUIHI MOJIEII TECTOBUX

3agaqa»

1) CkiagiTh MaTeMaTHIHY MOJIEIb JIUISl HACTYITHHX BHPA3iB:
a) cyma 4ucen a Ta b B 4 pas3u Oijblie 3a iX pi3HHMIIIO;

0) y xsnomuuka Oyno 14 monet no 5 ta 10 rpuBeHs, BChoro Ha cymy 115 rpH.

2) 3a 6 pyuok i 5 omiBLiB pa3oM 3armiaTiid 12 rpH 20 k. CKiJIbKH KOIITYE OJIHA
pydka 1 CKUIBKM — OJWH OJIIBEIlb, SIKIIO 4 PYYKH JIOpPOKYl 3a 3 OJIBII Ha

I rpu 80k.?

3) Karep 3a 5 rox pyxy 3a Tedi€ro piukM IpoXoAuTh Ha 70 KM Oijiblle, HiX 3a
3 roa pyxy npotu Teuii. 3HaHIITh BIACHY IIBUIKICTh KaTepa B CTOSYIN BOII 1
IIBUJKICTh Teuli, AKIIO 3a 9 TroJ pyxy MO 03€py BiH NPOXOIUTH CTIIbKH,

CKUIbKH 32 10 ros pyxy NpoTH Teuli pluKy.

4) Tlepmmii aBTOoMar 3a 3 rox Ta APYrUil 3a 2 TOX pa3oM BHTOTOBJISIOTH
720 neraneil. YerBepra 4YacTMHA JETalle, SKYy BUTOTOBIISIIOTH OOWABA
aBTOMAaTH 3a 2 1oJ1 cTaHOBUTH 150 mTyk. CKIJIbKH JeTajeii BUTOTOBIISIE KOXKEH

aBTOMAT 3a TOJIUHY?




